

Вырезка из газеты  
ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

1 МАР 1958  
ОТ

Горький

Газета №

## Успех Горьковского театра кукол

Последним этапом Всесоюзного фестиваля театров, ансамблей и хоров, организованного в ознаменование 40-летия Великого Октября Министерством культуры СССР, был творческий отчет коллективов кукольных театров страны. Замечательного успеха добился Горьковский театр кукол — за спектакль «Чертova мельница» он удостоился диплома первой степени.

Почетное звание лауреата Всесоюзного фестиваля присвоено артистам Ю. М. Копылову, Ю. И. Елисееву, А. И. Харчевниковой, Л. Г. Артуьянц, К. П. Копыловой, художникам А. П. Колесниковой и Н. М. Дрягиной.

За успешную работу по воспитанию детей и юношества театр награжден грамотой Центрального Комитета ВЛКСМ.  
А. ДУДЕЛЬЗАК.